

НОВОСТИ

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА УВЕЛИЧИЛИСЬ

На заседании Первоуральской Думы парламентарии проголосовали за очередные изменения в муниципальном бюджете.

Это связано с тем, что доходы городского бюджета на 2017 год увеличились на 15,5 миллионов рублей за счёт поступлений дотации и субсидии из областного и федерального бюджетов.

Средства решили распределить следующим образом: три миллиона рублей – на улучшение жилищных условий молодым семьям. Три с половиной миллиона – на поддержку начинающих субъектов малого предпринимательства. Шесть с половиной миллионов выделено на оборудование спортивной площадки школы № 2.

Кроме того, один миллион выделен на строительство ФОКа в Билимбае. И по 200 тысяч рублей планируется направить на приобретение звуковой аппаратуры для централизованной клубной системы и на разработку проекта газопровода для жилых домов Коуровки и Прогресса.

ПЕРВОУРАЛЬСК – ГОРОД БУДУЩЕГО

К юбилею Первоуральска на рекламных щитах разместили сделанные горожанами снимки. Появятся они и на сувенирной продукции.

Из 50 работ, присланных на конкурс «Первоуральск – город будущего», который проходил в течение двух месяцев, выбрали пять фотографий. Среди них и снимок Инновационного культурного центра Дмитрия Рудика. Объектом съёмки он выбрал самое современное здание города, но с необычного ракурса. Рядом ещё одно изображение Первоуральска Семёна Егорова. Он выбрал точку, откуда видны как старые, так и новые строения. Ночью Первоуральск, по словам фотографа, особенно привлекателен.

Много было фотографий, которые отображали события Первоуральска, быт горожан, транспорт, какие-то общественные пространства. Несмотря на то, что конкурс проходил по четырём номинациям, лучшими были признаны пять работ. Их авторов наградили на городском празднике в парке новой культуры.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ С ПОЛЬЗОЙ

В рамках летней кампании в лагерях, организованных в школах и дворовых клубах должны отдохнуть больше 12 тысяч юных первоуральцев.

Больше двух тысяч детей этим летом получили путёвки в загородные лагеря, в том числе и в «Гагаринский». Причём на его территории сегодня работает единственный в области православный лагерь. Эти дети, как и их сверстники, любят распевать отрядные песни в кругу друзей. Впрочем, они не только поют, но и слушают настоящих, профессиональных музыкантов. Недавно к ребятам приезжал струнный квартет Уральской консерватории: две скрипки, альт и виолончель.

В дворовых клубах завершилась вторая смена, длившаяся три недели. За это время смогли отдохнуть более трёхсот юных первоуральцев. Вторая смена в городских лагерях была посвящена профсоюзам. Ребятам рассказывали о работе организации и даже приняли в неё. У каждого был свой билет, где отмечались взносы, но не денежные, а в виде добрых дел. В честь закрытия смены для детей устроили праздник в парке новой культуры. Подарки для юных первоуральцев подготовили руководство и профсоюз ПНТЗ.

Депутат «Единой России» в Первоуральской городской Думе, зампреда профкома ПНТЗ Владислав Изотов:

– Думаю, ребятам эта смена запомнится надолго. Было весело и интересно. Многие активисты получили призы.



ТРИ СТОЛЕТИЯ – НЕ ПРЕДЕЛ

В Первоуральске в День металлурга чествовали заводскую династию Белоглазовых.

Профессиональное мастерство в таких семьях шлифуются десятилетиями и даже столетиями. Вот и общий трудовой стаж на ПНТЗ Белоглазовых составляет 295 лет. В семье 15 новотрубников, шесть медалей «Ветеран труда», пять поколений. Несмотря на разные фамилии и поколения, есть то, что их объединяет – это завод и дружба внутри семьи.

История династии началась больше столетия назад. В 1909 году в селе Кленовское, что стоит на большом Московско-Сибирском тракте, родился Дмитрий Иванович Белоглазов. Учился в церковно-приходской школе, в 23 года поступил на Первоуральский новотрубный завод. Был арматурщиком, затем вальцовщиком ТПУ в цехе № 1. В июне 1972 года на стане «220» была прокатана 20-миллионная тонна труб. За право участвовать в юбилейном прокате боролись десятки бригад, тысячи передовиков производства. Вместе с победителями к нагревательным печам встали ветераны труда, среди них и Дмитрий Белоглазов. Он был награждён орденом Трудового Красного Знамени, имел звание Героя Социалистического Труда. Безусловно, основатель династии, вложивший душу в труд металлурга, подал достойный пример следующим поколениям.

Его старшая дочь Нина стала работать на заводе, едва достигнув совершеннолетия. Около 30 лет трудилась машинистом крана в цехе № 5, была награждена Почётной грамотой Министерства чёрной металлургии СССР. Муж Нины Хатибян Ахмедьянов почти столько же лет отработал в этом коллективе вальцовщиком труб. Ему присвоено звание «Почётный металлург».

Дочь Зоя начинала учеником токаря. Без отрыва от производства окончила вечерний техникум, получила специальность инженера-технолога и проработала

на ПНТЗ 40 лет. Её супруг Владимир Чирков был электромонтёром в цехе связи.

Младшая дочь Вера начала трудовой путь на Новотрубном с ученика контролёра. Без отрыва от производства окончила УПИ по специальности «Инженер-технолог» и три десятка лет трудилась в заводоуправлении. Её муж Роберт Миусский работал на заводе с 1975 года. Начинать подручным вальцовщика. А после защиты кандидатской диссертации был назначен замдиректора по экономическим вопросам. На протяжении 11 лет он добросовестно выполнял свою непростую работу.

Третье поколение – это два внука новотрубника Юрий Ляшков, Андрей Сазонов и внучка Наталья Соловьёва (Сазонова). Наталья окончила в 1987 году УПИ и устроилась на завод в цех

Андрей в совершенстве освоил свою профессию и в настоящее время эффективно комплекует вагоны. В 2016 году ему вручена Почётная грамота управляющего Западным управленческим округом.

У Андрея Сазонова два сына. Младший Егор сейчас студент ПМК, участник корпоративной программы «Будущее белой металлургии». Старший Никита после окончания металлургического техникума пришёл работать в цех № 8 стропальщиком, вскоре переведён бригадиром на участок отгрузки готовой продукции. В минувшем году стал лучшим спортсменом заводской спартакиады.

Юрий Ляшков, внук основателя династии Белоглазовых, в 1984 году после окончания УПИ стал работать помощником мастера в первом трубопрокатном цехе. В настоящее время трудится бригадиром на отделке, является специалистом наивысшей квалификации, грамотным организатором производства. Огромный опыт и неутомимая энергия позволили ему обучить немало молодых, завоевать авторитет и

уважение. За создание и внедрение новейших технологий он награждён Почётной грамотой министерства промышленности и торговли РФ. Его супруга Елена Ляшкова с 1989 года ведущий менеджер в Торговом Доме «Уралтрубосталь», где и работает по настоящее время. Ольга Ляшкова, ещё одна невестка основателя династии, замужем за братом Юрия Алексеем Ляшковым. Устроившись на ПНТЗ в 2003 году, прошла путь от секретаря подразделения до руководителя протокольного отдела.

У династии Белоглазовых один из всех профессиональный праздник День металлурга. А общие интересы, как известно, сближают. Чтобы семья чаще собиралась вместе, им вручили корзину для пикника. А после было общее фото на память.

На Новотрубном заводе подведены итоги традиционного корпоративного конкурса «Трудовые династии». Победителем стала династия Белоглазовых. Общий трудовой стаж семьи составляет 295 лет.

№ 36 экономистом, где проработала более шести лет. Спустя 17 лет её дочь Мария Домрачева устроилась приёмосдатчиком в цех № 8. Затем она трудилась инженером по ремонту, бригадиром по перемещению сырья, полуфабрикатов и готовой продукции в этом же цехе. Её муж Андрей Домрачев после окончания УГТУ-УПИ пришёл в цех № 8. За 14 лет прошёл путь от помощника мастера ТПУ «30-102» до начальника цеха. За это время ему удалось провести многочисленные реконструкции и модернизации, повысить производительность труда. Сейчас он работает в управлении развития производственной системы.

Внук основателя династии Андрей Сазонов с 2005 года в цехе № 8 был сменным мастером, затем стал начальником участка отгрузки готовой продук-

НОВОСТИ

РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ

Документы на регистрацию в избирком уже подали более 80 человек.

Это представители не только «Единой России», но и ЛДПР, КПРФ и других зарегистрированных партий. Есть и самовыдвиженцы. Председатель Первоуральской территориальной избирательной комиссии Гульнара Романова отметила, что проверять предоставленную кандидатами информацию будут в течение десяти дней.

Большая часть подавших документы - это единороссы. Первоуралец Евгений Крылов принял решение баллотироваться в депутаты городской Думы, для устранения проблемы долгостроев, чтобы люди получили свои квартиры.

Действующий депутат «Единой России» в городской Думе Николай Шайдуров также желает продолжить работу на благо первоуральцев. Он главный врач городской больницы, расположенной в центре округа, от которого планируется избираться. Это удобно для жителей микрорайона.

В окружной избирком подал документы и Константин Коротаяев. За четыре года депутатской деятельности он считает главным своим достижением изменения в системе муниципальной власти. Благодаря реформам, город получил ощутимую финансовую поддержку региона. Но некоторые территории по-прежнему нуждаются в благоустройстве, в их числе Талица. По словам замсекретаря местного отделения партии «Единая Россия» Константина Коротаяева, в ближайшее время удастся включить этот район в муниципальный проект программы дорожного строительства и ремонта.

В окружной избирательной комиссии стремятся оперативно сверять все документы. Если нет нарушений, кандидата регистрируют в десятидневный срок. После сверки с оригиналом поданного заявления, кандидату выдаётся подтверждение на принятие документов, открывается избирательный счёт.

Первоуральцы продолжают регистрироваться в качестве кандидатов от партии власти. В общей сложности в городскую Думу идут 25 представителей «Единой России».

Напомним, в единый день голосования 10 сентября жителям предстоит определиться не только с кандидатурами депутатов городской Думы, но и выбрать достойного претендента на пост губернатора Свердловской области.

РЕКОНСТРУКЦИЯ НАБЕРЕЖНОЙ

В Первоуральске стартовал первый этап реконструкции центральной набережной – стоимость контракта составляет 14,4 миллионов рублей.

Подрядчик приступил к подготовительным работам: монтируется ограждение, завозится оборудование и тротуарная плитка. На участке, протяженностью более 800 метров, будет благоустроена площадка для проведения массовых мероприятий, созданы комфортные зоны отдыха с прогулочными дорожками, которые порадуют велосипедистов, роллеров и любителей скандинавской ходьбы. Строители восстанавливают разрушенные лестницы, заменяют старые бордюры, устанавливают двухуровневое освещение, появится тротуарная плитка из бехатона. В восточной части будет установлена сцена для проведения мероприятий.

Вторым этапом станет установка детских игровых площадок, пирсов с выходом на воду, малых архитектурных форм. Набережная будет закрыта до 1 октября.

РЕМОНТ ТЕПЛОСЕТЕЙ

Специалисты СТК меняют теплотрассы на улице Малышева.

Пока идёт реконструкция, автомобилистам придётся искать пути объезда. Ремонты проведут в два этапа. К первому сотрудники коммунальных служб уже приступили. Работает шесть единиц тяжёлой техники. Меняют трубу теплотрассы диаметром 600 миллиметров, длиной в 180 метров.

Второй этап начнётся позднее, дорогу перекроют ближе к улице Ватутина, там заменят ещё одну трубу.

Теплопровод на улице Малышева - одна из важнейших сетей Первоуральска, по ней поступает коммунальное тепло в квартиры горожан на улицы Ватутина, Ленина и проспект Космонавтов. К решению отремонтировать именно этот участок специалисты администрации города пришли из-за необходимости реконструировать дорогу.

Капремонт теплотрассы проходит и на улице Чекистов. Труба диаметром 300 миллиметров пришла в негодность. Работы завершатся к 7 августа. Специалисты СТК самостоятельно восстановят дорожное покрытие.

Кстати, в рамках подготовки к предстоящему отопительному сезону проведены гидравлические испытания магистральных, разводящих и квартальных сетей. Выполнено более 55 процентов от запланированного объёма. Большая часть повреждений уже устранена. На остальных участках идут работы по восстановлению трубопровода.

НАРОДНАЯ ПРОГРАММА

Первоуральск подготовил свои предложения в «Пятилетку развития».

Свердловская область - один из крупнейших уральских регионов, опорный край державы, как принято у нас говорить. По многим показателям Средний Урал входит в десятку сильнейших регионов страны. Впрочем, у Свердловской области огромный потенциал, который может её вывести в тройку самых сильных и успешных. Конкретные шаги для достижения этой цели будут прописаны в программе «Пятилетка развития», которая рассчитана до 2021 года. Впервые её концепцию представил глава области Евгений Куйвашев весной этого года. И сразу отметил: программа будет народной. Это значит, что она формируется с учётом мнений и пожеланий жителей Свердловской области.

«Народ у нас опытный, умудрённый жизнью, и я не сомневаюсь, что будут выказаны дельные предложения, замечания, дополнения к проекту программы. Это будет действительно всенародное обсуждение наших планов, в результате чего программа получит статус народной. Каждому найдётся место в общей работе на благо родного Урала» - заявил Евгений Куйвашев.

В «Пятилетке развития» будет пять основных направлений. Это сохранение и развитие человеческого потенциала, развитие экономики, комфортная среда для проживания, поддержка малого и среднего бизнеса, развитие гражданского общества и местного самоуправления. Предполагается, что каждое из этих направлений будет состоять из пяти основных шагов и оцениваться по пяти показателям.

Внимание при реализации программы предлагается акцентировать на пяти крупнейших приоритетных проектах, курируемых губернатором Свердловской области: «Уральская инженерная школа», «Свердловская область - центр международной конгрессно-выставочной деятельности», ЧМ-2018, развитие территорий и «Пять прорывных проектов промышленности», в числе которых - развитие малой авиации, производство товаров народного потребления и другие. К написанию «Пятилетки развития» уже подключились многие общественные организации, профессиональные сообщества, муниципальные образования.

Предложения первоуральцев касаются по большей части социальной сферы. Так, наш округ нуждается в новой школе на 1250 мест. В последний раз общеобразовательное учреждение было построено в Первоуральске 30 лет назад. Типовой проект уже готов: школьное здание будет четырёхэтажным, с тремя спортзалами, с благоустроенной пришкольной территорией. В реализации этого проекта необходима поддержка регионального бюджета. Помощь области нужна и в модернизации очистных сооружений. Совместно с регионом будет построен и ФОК в Билимбае.

По мнению и.о. главы администрации Первоуральска Валерия Хорева, программа «Пятилетка развития» привлекательна для городского округа, поскольку направлена на улучшение жизни первоуральцев. «Мы отправили свои предложения. Они касаются и социальной сферы, и экономики, и создания комфортной среды проживания. Перво-



уральск разработал также свои инвестиционные проекты, которые, надеюсь, будут включены в эту программу» - отметил Валерий Хорев.

Свердловская область должна занять лидирующие позиции среди субъектов Российской Федерации, что, несомненно, скажется на благополучии её жителей. По мнению Евгения Куйвашева, чтобы этого достичь, есть все необходимые возможности: «У нас есть полезные ископаемые, наличие крупных горнодобывающих производств, развитые металлургический и машиностроительный комплексы, собственные источники электроэнергии. И самое главное - у региона есть люди, которые способны внести ценные предложения в «Пятилетку развития» - заявил глава региона.

Формирование программы «Пятилетка развития» продолжается. Стать её соавтором может каждый. Свои предложения можно оставить на сайте gubernator96.ru.

АКТУАЛЬНО

ОБНОВЛЕНИЕ ШКОЛ И ДЕТСКИХ САДОВ

Депутаты от «Единой России» в Первоуральской городской Думе проинспектировали ход ремонтных работ в образовательных учреждениях.

Вместе с руководителями управления образования и представителями родительской общины депутаты посетили два детских сада - № 20 и 55, две школы - № 10 и 20 и два дворовых клуба - «Сталкер» и «Орленок».

С 2015 года в Первоуральске реализуется программа ремонта образовательных учреждений. С каждым годом

объём работ увеличивается. В этом году ремонты проведены в семи дворовых клубах, четырёх детских садах. В их числе и двадцатый, где капитально отремонтирована кровля. На объект в рамках прошедшего рейда приехал зампреда Депутатской группы в Первоуральской городской Думе Эдуард Вольхин:

«Программа ремонтов образовательных учреждений активно реализуется третий год за счёт местного бюджета. Школы, детские сады, дворовые клубы - в этих учреждениях должны быть созданы комфортные условия для детей, - подчеркнул депутат «Единой России» Эдуард Вольхин, - если говорить о данном объекте, то два года назад здесь были отремонтированы туалетные комнаты, в прошлом году заменены окна на пластиковые. Ныне проведена полная замена кровли. Это важно - если крыша течёт, дальнейший внутренний ремонт становится бессмысленным.



Вместе с педагогами и руководителями учреждения к членам комиссии присоединились родители, которые пристально следили за ходом и качеством работы подрядчиков.

«Есть небольшие замечания. Подрядчик обязуется их исправить. Замечу, по итогам конкурса сложилась существенная экономия бюджетных средств, которые также будут направлены на ремонт образовательных учреждений, - подытожил Эдуард Вольхин.

Руководитель депутатской фракции «Единой России» Наталья Воробьева посетила школу № 10 (на снимке слева), где ведётся ремонт. Ежегодно принимая участие в приёмке ремонтных работ, депутаты не хуже специалистов, знают, какие допускаются ошибки. Уви-

денным Наталья Владимировна осталась довольна:

«Выделяя средства из местного бюджета, депутаты следят за тем, как они расходуются, насколько качественно проводятся работы по муниципальным контрактам. В школе № 10 приводится в порядок фасад и кровля, ремонтируются туалетные комнаты, будет произведена замена оконных блоков. В этом году школа отмечает 80-летний юбилей и её преображение - подарок к празднику ученикам и учителям.

Депутаты заверили: контрольные мероприятия будут проведены на всех ремонтируемых объектах. Проект будет продолжаться до тех пор, пока не будут приведены в порядок все образовательные учреждения городского округа.

МНОГИЕ ЛЕТА

В день празднования Дня металлурга и 285-летия города, кажется, сама природа радовалась этим значимым событиям. Солнечная погода поднимала настроение первоуральцам.

После звуков фанфар началось представление «Многие лета» - это пожелания металлургам, богатейшая история, победы и достижения. Зрителей зарядил энергией динамичный флешмоб «Праздник наш собирает друзей», в котором участвовали студенты ПМК, дети из лагеря «Гагаринский», творческие коллективы Дворца культуры ПНТЗ и ученики детской школы мюзикла, прибывшие из Челябинска.

Торжественную часть праздника открыл акционер Группы ЧТПЗ, председатель совета директоров ПНТЗ, Заслуженный металлург России Александр Фёдоров, который пожелал процветания городу и Новотрубному заводу. Генеральный директор Группы ЧТПЗ Александр Грубман отметил, что металлург - отличная профессия, которой многие в городе посвятили свою жизнь. Символично, что профессиональный праздник и юбилей города отмечается в один день - это говорит о неразрывности связей и взаимном уважении. С профессиональным праздником коллег и земляков поздравил управляющий директор ПНТЗ, депутат Заксобрания Алексей Дронов:

- Сегодня мы производим почти миллион тонн труб, плавим около миллиона тонн стали, внедряем новые техноло-

гии, модернизируем оборудование. Основа нашего успеха - это люди от рабочего до руководителя. Реализуем уникальный для всей страны проект «Будущее Белой металлургии», тем самым готовим надёжную смену, а, значит, у города есть будущее.

На празднике по традиции награждали профессионалов своего дела. Звание «Заслуженный работник ПНТЗ» присвоено трём замечательным труженикам. Им на сцене под аплодисменты вручили награды и цветы. Знакомьтесь с героями: мастер баллонного цеха № 2 Александр Микушин активно участвует в разработке и внедрении в производство особо ответственных баллонов для авиационной, судостроительной и химической промышленности, баллонов, поставляемых на экспорт. При его непосредственном участии была освоена принципиально новая технология по изготовлению баллонов для авиационно-космического комплекса.

Начальник участка трубопрокатного цеха № 5 Андрей Герасимов за время работы принимал участие в

различных инновационных мероприятиях: освоении сквозной калибровки ТПУ «30-102», модернизации участка производства оправок, проведении опытных работ по термоупрочнению поверхности насосно-компрессорных труб. При участии Андрея Михайловича в цехе № 5 разработана программа корректировки веса «брутто» готовой продукции, в результате внедрения которой на 50 процентов снизилось количество возврата вагонов по несоответствию веса.

Стал «Заслуженным работником ПНТЗ» и машинист тепловоза железнодорожного цеха № 21 Юрий Некрасов, занимающийся совершенствованием производственной деятельности. Он участвует



«Заслуженные работники ПНТЗ» Юрий Некрасов, Александр Микушин, Андрей Герасимов (слева направо)

ет в организации работ по капитальным ремонтам тепловозов, продвигает инвестиционные проекты. Юрий Витальевич является инструктором производственного обучения, постоянно передаёт опыт и знания молодым. За время работы обучил профессии машиниста тепловоза 15 человек. Со школьной поры увлекается фотосъёмкой уральской природы, городских пейзажей, его работы можно было неоднократно увидеть на пер-

сональных фотовыставках в музее истории ПНТЗ.

На празднике состоялась и торжественная церемония награждения «Почётных металлургов РФ». Это высокое звание присвоено бригадиру цеха № 1 Юрию Ляшкову, термисту цеха № 7 Валерию Говорову, начальнику технологического бюро цеха № 17 Вере Братцевой, энергетике участка цеха № 56 Флариту Гималдинову.

По всей огромной российской территории, как артерии, протянулись наши трубы. И этот процесс будет продолжаться. Предприятия Группы ЧТПЗ обеспечены заказами крупнейших нефтегазовых компаний на несколько лет вперёд.

Гармонично создаётся философия Белой металлургии, одно вытекает из другого и, кажется, всё таким естественным. «Здоровье», «Надёжность», «Сопричаст-

ность», «Созидание» неизменно влекут за собой «Достижения» - эти стратегические корпоративные ценности находят отражение во всём. Например, новотрубники заботятся о своём городе. Они сопричастны его жизни, его проблемам.

Металлурги умеют отлично работать, учиться новому, дружить, любить и отдыхать. В их честь коллективы дворца культуры и гости исполняли песни и танцы. На большой сцене с порталами - экранами с обеих сторон динамично сменялись артисты. Их было хорошо видно зрителям, которые живо реагировали на происходящее, улы-



Солист группы «Пицца»

бались и поддерживали выступления аплодисментами. Особым подарком первоуральцам стало выступление группы «Пицца». Её популярные песни с удовольствием подпевала молодёжь.

Завершился праздник по традиции салютом, сопровождаемым гимном «Сталевары России».



Динамичный флешмоб

ЮБИЛЕЙ

ЦЕХУ ПОДАЧИ МЕТАЛЛА - 75

Его история началась с подачи трубной заготовки на речный стан «Штоссбанк» в сентябре 1935 года.

В этот период были заложены основные принципы работы. В дальнейшем в связи со строительством и запуском станов «220» и «140» №1 в первом трубопрокатном вырос объём поступающей на завод заготовки.

В годы Великой Отечественной войны необходимо было выполнять оборонные заказы, стабильно обеспечивать прокатные цехи трубной заготовкой. В июле 1942 года внеш-

нему складу был присвоен статус цеха подачи металла и определен его порядковый номер - 27. На коллектив возложены функции по рассортировке поступающего на завод металла по профилям, маркам стали и плавкам, штабелировка металла и его поплавоочная подача. Цеху для работы с металлом были выделены четыре крана, введена должность мастера по штабелировке металла и для обеспечения бесперебойного передвижения вагонов с заготовкой, установлен штат проводников вагонов в количестве 20 человек. Трубная заготовка в этот период располагалась вдоль железнодорожных путей. В период с 1942 по 1959 годы для ра-

боты с заготовкой построили два пролёта и установили два мостовых крана - сейчас это «старый склад». В 1957-1959 годах для обеспечения нового непрерывного стана «30-102» в цехе № 27 были построены дополнительно 10 пролётов. Тогда цех обрел свой сегодняшний вид.

Цех подачи металла постоянно развивается, приспособляясь к изменяющимся условиям производства. В связи со строительством ЭСПЦ «Железный Озон 32» в 2010

2,2 миллиона тонн. Цех обеспечивает заготовкой все подразделения Новотрубного, отправляет её в адрес Челябинского трубопрокатного и на «Алмас», производит отгрузку готовой продукции сторонним потребителям.

Коллектив планомерно ведёт работы по модернизации зоны охлаждения, установке новых столов пакирования, карманов для складирования трубной заготовки, производит усиление колонн и замену весов. Кроме того, сотрудники благоустраивают прилегающую территорию, административно-бытовой корпус, для приведения их к стандартам «Белой металлургии». Благодаря чему, цех преобразуется и расцветает. Это отметили и ветераны, для которых в преддверии юбилея была организована экскурсия на производство. Начальник цеха Дмитрий Владимирович Халдин рассказал о достижениях коллектива и планах на будущее. Затем бывшие работники уже в музее истории ПНТЗ, где для них было организовано чаепитие, поделились впечатлениями и воспоминаниями.

Цех работает эффективно, бла-

Руководство цеха приглашает работников коллектива, ветеранов и членов их семей на праздничный концерт, который состоится в малом зале Дворца культуры металлургов 28 июля в 17 часов 30 минут.

годаря высококвалифицированным специалистам, ответственным, добросовестным людям. Они за многолетний труд и достижения высоких результатов нередко удостоивались высоких наград. Вот и в связи с юбилеем немало работников отмечены грамотами и благодарственными письмами.



Слагаемые успеха - преемственность поколений, обучение, в том числе смежным профессиям. Здесь можно подняться по карьерной лес-

тнице. Главное - постоянно развиваться, повышать образовательный уровень.

Немало новичков обучила своей профессии опытный машинист крана Татьяна Оконешникова (на снимке). О ней добрые слова говорят коллеги. А стропальщики, работающие под краном, управляемым Татьяной Геннадьевной, чувствуют себя в безопасности. Благодаря совместным усилиям, у этой бригады отличные показатели.

РЕМОНТ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОНИКИ

ХОЛОДИЛЬНИКИ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ПОСУДОМОЕЧНЫЕ МАШИНЫ, ВАРЧНЫЕ ПОВЕРХНОСТИ, КОФЕМАШИНЫ



ул. Чкалова, 47, тел.: 8 992 012 62 80

НОВОСТИ

СПОРТИВНЫЕ СЕМЬИ

Самые спортивные семьи трудятся на ПНТЗ.

Это выяснилось по итогам соревнований, в которых участвовали работники градообразующего предприятия вместе с детьми. Интрига - кто же в итоге займёт первое место - сохранялась до финала. Все претенденты на победу оказались в хорошей физической форме.

Соревнования «Мама, папа, я - спортивная семья», организованные ПНТЗ, начались с турнира по дартсу. Точнее в цель дротик в команде Костюковых отправила старшая дочь Софья. Её родителям куда привычнее держать в руках гантели и штанги. В этой семье и мама, и папа тяжелоатлеты.

Следующие два этапа состязаний проходили на малом поле стадиона «Уральский Трубник». Там прыгали в длину и бегали на скорость. В числе участников было немало профессиональных спортсменов. Например, Александра Сердцева в прошлом мастер спорта по плаванию. Её муж занимался фигурным катанием и хоккеем. Спортивные традиции продолжает их пятилетняя дочь Валерия - самая юная участница спартакиады. По итогам лучшими стали две семьи. Костюковы опередили соперников в категории, где дети старше 9 лет. Абдуллины - среди тех, у кого дети младше этого возраста. Обе команды-победительницы будут представлять завод на соревнованиях трудящихся Свердловской области.

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

Благодаря художникам, на фасаде жилого дома по улице Ватутина поселился домашний питомец внушительных размеров.

Разноцветного кота авторы изобразили на фоне Инновационного культурного центра. В ближайшее время в Первоуральске креативно разрисуют ещё пять домов. Главными героями работ на фасадах также станут домашние животные. Главный архитектор Первоуральска Константин Гартман отметил, что администрация города проводит работу в рамках программы «Пять шагов благоустройства». Одно из направлений - создание комфортной среды.

КВАРТИРНЫЕ КРАЖИ

Итоги за второй квартал подвели полицейские Первоуральска.

На совещании сотрудники органов внутренних дел совместно с исполняющим обязанности главы администрации Валерием Хоревым обсудили проделанную работу и наметили планы будущее.

В отчёте отметили, что раскрываемость по убийствам и фактам причинения тяжкого вреда здоровью составила сто процентов. Противоположная статистика по другому виду преступлений. Квартирные кражи в Первоуральске стремительно растут, а раскрыть такие преступления удаётся в редких случаях, в этом году из 42 довести до завершения получилось лишь шесть. На подведении итогов было принято решение взять квартирные кражи под особый контроль. Также на совещании обсудили дальнейшие планы совместно с администрацией города. Валерий Хорев перечислил приоритетные направления развития Первоуральска: создание благоприятной среды, возможность безопасного ведения бизнеса и охрана общественного порядка. Всё это во многом зависит от качественной работы полицейских.

РАБОТА ДЕПУТАТА ГОСДУМЫ В ОКРУГЕ КОГДА ЛИЧНОЕ СТАНОВИТСЯ ОБЩЕЗНАЧИМЫМ

Каждый прием избирателей в общественной приемной депутата Государственной Думы З.А. Муцоева в г. Первоуральске похож на социальный срез жизни городского округа. Любой вопрос, с которым люди идут к Зелিমхану Аликоевичу и его помощникам, каким бы личным ни казался, все равно является актуальным для многих жителей округа. И решение поднимаемых проблем становится общественно важным и значимым.



На приеме граждан 10 июля ветеран труда, человек активной жизненной позиции Л.Н. Целовальников поднял проблему, которая волнует не только его лично, но и детей, внуков, правнуков тех 6536 (по данным «Книги памяти», изданной в 1995 году) воинов - первоуральцев, которые погибли или пропали без вести в годы Великой Отечественной войны. «В 2005 году на городском кладбище был возведен Мемориал, пишет в своем обращении Лев Николаевич, - имена всех этих людей должны быть размещены на возведенной для этого стене длиной 52 метра. Так было задумано по проекту. Но прошло 12 лет, а на этой стене выбиты только фамилии девяти героев Советского Союза и троих полных кавалеров Ордена Славы. А как же все остальные? - спрашивает Л.Н. Целовальников. - Ведь это единственное место, куда мы, близкие люди не вернувшихся с войны первоуральцев, и другие горожане можем прийти, возложить цветы не только в День Победы, но и в день памяти своего земляка, родного человека».

Лев Николаевич просит Зелिमхана Аликоевича оказать содействие в решении этого вопроса, еще раз обратить внимание местных властей на увековечение памяти погибших.

В.А. Брагина, ветерана труда, инвалида по зрению, в общественную приемную З.А. Муцоева привел вопрос, ко-

торый тоже волнует большую группу населения города. По сообщениям в СМИ Василий Александрович знает, что в некоторых регионах России выплачивается дотация «детям войны», которые наравне со взрослыми пережили трудности этих тяжелейших лет, многие остались сиротами. Родившийся в 1934 году Василий на себе испытал, что значит военное детство. Вопрос принятия закона о дотации «детям войны», который в большей мере должен быть адресован к депутатам Законодательного собрания Свердловской области, звучит как крик души.

В.Ю. Мастерова и О.А. Лосева, живут в разных районах города, на пр. Космонавтов и ул. Строителей. И управляющие компании разные. А проблемы, с которыми они пришли к депутату, очень похожи. Обе женщины не могут равнодушно смотреть на бесхозяйственность, многочисленные недоработки по содержанию жилого фонда и придомовых территорий, а также в ремонте внутриквартальных дорог и тротуаров. С десятками подписей соседней люди идут в общественную приемную депутата Госдумы. Многие проблемы удается решить уже в процессе приема.

С наболевшими вопросами я обращаюсь в общественную приемную депутата Госдумы З.А. Муцоева, - говорит В.Ю. Мастерова. - Здесь я и мои соседи встречаем понимание и поддержку, и уже несколько раз нам помогли в ре-

шении проблем благоустройства дворовой территории.

В этот день в общественной приемной депутата поднимались темы присвоения звания «Ветеран труда», дороговизны лекарств, материальной поддержки многодетных семей. Также много вопросов от так называемых «обманутых дольщиков». По всем обращениям даны квалифицированные разъяснения. Главе городского округа, заместителю главы по вопросам ЖКХ, а также в управляющие кампании города будут направлены запросы депутата Госдумы РФ.

В летние месяцы депутат решил увеличить количество выездных приемов. И Зелिमхан Аликоевич, и сотрудники общественной приемной уже побывали в Михайловске, Красноуфимске, Ревде, Староуткинске, Полевском, Дегтярске, Дружинино. Приемы проводились совместно с главами городских округов и других представителей местной администрации. Такое совмещение усилий двух уровней власти - местной и федеральной - дает и двойной эффект. Многие проблемы удается решить, что называется, по горячим следам. А вопросы областного, федерального значения мы берем на заметку и делаем депутатские запросы в комитеты Госдумы РФ, министерства и ведомства государственного и регионального уровней. Выездные приемы граждан будут продолжены, и в течение лета З.А. Муцоев и его помощники обязательно побывают во всех городах избирательного округа.

СЕЛЬСКИЕ ТЕРРИТОРИИ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДЕРЕВНИ

В деревне Макарова устроили народное гулянье - местные жители отметили День села.

С концертной программой приехали хор «Черемушки» и активные молодогвардейцы. Билимбаевские краеведы подготовили для жителей подарок - оформили стенд об истории деревни. Макарова появилась на свет в одно время с Екатеринбургом, в 1723 году, когда у реки Макаровка устроили переправу. С момента основания макаровцы занимались сельским хозяйством. Здесь был колхоз «Знамя», ко-

неферма, свиноферма, зернохранилище.

Праздник села возродили три года назад. Инициатором стал начальник Билимбаевского СТУ Александр Гильденмайстер. В деревню он приехал вместе с внуком и не упустил возможность поучаствовать в конкурсах. Александр Гильденмайстер отметил:

- Поскольку с каждым го-

дом малышей становится всё больше, для них решено сделать детскую площадку. Пока она импровизированная, но в ближайшее время появится и настоящая. Два года назад здесь провели газ, на газификацию из муниципального бюджета выделили 20 миллионов рублей. Сейчас в деревне больше двухсот домов, и число их растёт.

ОБРАЗЦОВЫЙ ДОМ

В рамках ежегодного конкурса специальная комиссия, куда входят сотрудники администрации, депутаты и председатели уличных комитетов отправилась в частный сектор.



Жюри оценивало внешний вид жилых домов и ближайшую территорию. Радужные хозяева показывали гостям свои владения. Аккуратный дворик, а прямо за домом батут для внуков, баня и большой сад. Ну а когда-то здесь был пустырь. На создание такого участка у Татьяны Татарченковой и её семьи ушло 4 года. Хозяйка и её супруг уверены - совершенству нет предела.

Депутат «Единой России» в Первоуральской городской Думе Эдуард Вольхин, который входит в жюри конкурса уже

много лет, считает, что данный дом можно назвать примером для других:

- Видно, что люди вкладывают душу в строительство, в облагораживание территории. Причём, ухаживают за ней не только у своего дома, но и за воротами. Хозяин, хотя и работает допоздна, но в выходные находит время на благоустройство.

Конкурс «Образцовый дом» в Первоуральске проводят уже 10 лет. В частном секторе выбирают не только самый красивый и аккуратный дом. Жюри оценивает и приусадебный участок, территорию рядом с домом. Важно, чтобы были чистота и порядок, соблюдались нормы

пожарной безопасности. Заявки на участие, как правило, подают председатели уличных комитетов.

Старший председатель уличных комитетов Динаса Алла Коваленко:

- Мы заинтересованы в том, чтобы хорошие хозяева, обустроившие свою территорию, стали примером для подражания. Хочется, чтобы и у других было также красиво.

Комиссия осмотрела несколько домов на Динасе, на очереди Шайтанка, Пильная и другие посёлки. Лучших выберут путём общего голосования жюри. Победителя ждёт ценный приз.